

2019年我市普通话水平测试报名昨日开启

本报讯(浔阳晚报记者 叶涛)近日,浔阳晚报记者获悉,为方便我市广大社会人员参加普通话水平测试,九江市普通话培训测试站已启动今年上半年面向社会人员普通话水平测试报名工作。

据了解,具体报名时间为2月21日至3月1日(法定节假日、双休日除外),报名方式为现场报名,报名地点为九江市普通话培训测试站(南门口原老市教委办公楼七楼)。报名对象为九江市范围内普通话需要升级的教师,因申请教师资格认定等需认定普通话水平等级的九江市有关人员,九江市范围内国家机关公务员、公共服务行业人员及其他社会人员,九江市范围内非九江学院、九江职大的在校学生。

报名所需材料为考生本人身份证原件,并提供身份证复印件一张;考生本人2寸彩色照片一张(蓝底),同底电子照片一份(用考生本人身份证号和姓名命名),尺寸为390x567。普通话水平测试时间将在4月中上旬进行。相关情况咨询可拨打九江市普通话培训测试站联系电话8220287。

寄递企业购置安检机可申报补贴

本报讯(徐晓霞 浔阳晚报记者 黄梦如)昨日,浔阳晚报记者从市财政局获悉,为了推动我省寄递渠道安检机配置工作,保障邮件、快件100%过机安检,切实防范遏制重大涉爆涉危案件和事故的发生。近日,省邮政管理局、省委政法委和省财政厅联合发文明确,对寄递企业购置X射线安检机给予财政补助政策,用“真金白银”力保寄递渠道安全,为实现全国快(邮)件全面过机安检打下基础。

据了解,此项补助政策的申报对象为在2018年1月1日至2019年6月30日期间,购买X射线安检全新设备,配置在我省范围内并已完成安装调试投入使用,具有设备权属的邮政、快递企业或其分支机构。按照“企业自行负担50%、省财政补贴25%、地方财政补贴25%”的方式给予奖补,采取企业“先买后补”方式申报奖补资金。该项政策的出台给我市一些较大的快递物流公司带来了很大的实惠,更好地促进了快递物流产业健康发展。



出席市政协十五届四次会议的委员昨日完成报到 “智慧政协”首次上线

本报讯(浔阳晚报记者 包四华)昨日下午,出席市政协十五届四次会议的委员陆续来到政协会议驻地之一的信华建国酒店报到。走进大厅内,浔阳晚报记者就看到,前来报到的每一名委员只需要通过手机扫描二维码下载“智慧政协”操作系统,便可以通过该系统完成报到、提交提案以及日后的履职活动、建言等,这也是九江政协今年首次

启用“智慧系统”,不少政协委员认为,此举便捷、环保。

“今年委员提交的提案中,聚焦的重点主要在九江发展、生态环保和教育、就业、交通等民生问题,内容也越来越接地气。”据市政协工作人员介绍,从去年底开始,就已经陆续接到委员们的提案,截至21日16时,已收到300多件提案,尤其是当天提交的数量猛增。

“比如,有委员就针对电子产品对学生身心健康的影响专门提交了提案,有的对校外培训机构需要规范进行了调研,有的对学校变相补课提出了取消建议等等。”

据介绍,到昨晚,出席本次会议的400多名政协委员除极少数因事因病请假之外,均已全部完成报到。今日上午9时,市政协十五届四次会议将在市文化艺术中心正式开幕。

我市新增10个省级非遗保护基地

本报讯(高平 浔阳晚报记者 洪永林)近日,省文化和旅游厅公布了2019-2021年度江西省非物质文化遗产生产性保护示范基地、研究基地、传承基地和传播基地名单。我市共有10家单位榜上有名。

经过各地组织推荐和省级专家评审,其中被评定为生产性保护示范基地的单位有九江清真梁义隆食品有限公司、江西省宁红有限责任公司、瑞昌南义竹编工艺厂、庐山市金星宝砚斋、庐山市星汉砚斋店、修水县品升砚台有限公司等6家优秀企业。被评定为研究基地的有九江学院;被评定为传承基地的有瑞昌市田园文化产业有限责任公司;被评定为传播基地的有九江市铜锣湾广场商业有限公司、武宁县鲁溪镇中心小学共2家。

近年来,九江市大力鼓励和支持非遗生产性企业单位在生产性保护活动中坚持非物质文化遗产的本真性、完整性及核心技艺的保护与传承,积极参加全国、全省性非物质文化遗产的展示、展演和出版、宣传、教育传播等活动,运用现代科技手段、市场力量和“非遗+”等多种形式,推动



瑞昌竹编。(网络图片)

非物质文化遗产资源的创造性转化和创新性发展,涌现了九江清真梁义隆食品有限公司等一批优秀企业。这些企业通过非物质文化遗产生产性保护,以精益求精的工匠精神,打造了独具特色的文化旅游产品,取得了显著的社会效益和经济效益,并为促进当地经济社会全面协调可持续发展作出了较大贡献。同时,九江市铜锣湾广场商业有限公司积极主动参与非物质文化遗产事业建设,九江学院大力开展非物质文化遗产项目的宣传、教学与传承传播活动,为九江非物质文化遗产保护事业发展和弘扬优秀传统文化发挥了典型示范和带动作用。

我市开展成品油市场专项整治 市民如发现问题可举报

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如)为进一步加强全市成品油市场管理,严厉打击成品油违法违规经营活动,及时消除安全隐患,保障经营者和消费者的合法权益,促进成品油市场健康有序发展,我市发布《九江市成品油市场专项整治工作方案》。通过开展全市成品油市场专项整治工作,促进全市成品油市场规范、有序、健康发展。

据了解,此次整治工作从今年1月开始至2019年5月底结束,为期5个月。整治重点分

为4项,重点打击及防范非法油品进入我市,查处车辆、船舶非法运输、经营成品油行为,查处无证无照经营的非法加油站,查处成品油经营企业销售非达标油品行为。

浔阳晚报记者了解到,此次整治分为三个阶段——动员部署和摸底阶段(1月)、全面集中整治阶段(2月-4月)、总结巩固提升阶段(5月)。目前,已经进入第二阶段,我市各县(市、区)政府、开发区管委会将依法集中整治成品油非法经营行为,依法查封、扣

押、没收非法经营的成品油及相关违法工具和设备。对专项整治中列入“黑名单”的问题企业,要逐一查、反复看,坚决遏制违法违规经营成品油行为反弹,巩固和保持专项整治成果。

此外,市民也可以为优化我市成品油市场贡献一份力,如发现成品油市场乱象,可拨打市专项整治工作领导小组举报电话(0792-8139297),负责部门将坚持有举报必查,对查实的问题及时处理。

省检查组下基层 新湖社区消防工作获肯定



本报讯(胡恒英 浔阳晚报记者 吴业文/摄)2月20日下午,省教育厅副巡视员叶宝凌、省消防救援总队防火监督部副部长曾柳青等一行到向阳街道新湖社区检查消防工作,并提出指导性意见。

检查组一行在市政府、区政府、消防大队、街道办事处的相关领导陪同下,到向阳街道听取了辖区消防安全工作的情况汇报,详细了解街道近期消防工作的开展情况和下一步的工作计划。

随后,检查组来到新湖社区,实地检查微型消防站建设,重点了解站内消防器材、安全护具配置、社区网格员对消防器材的使用、管理以及社区组织消防队进行消防演练等情况。检查中,叶巡视员一再强调,消防工作网格化管理非常重要,各有关部门要高度重视消防安全工作,细化任务、落实责任。要经常组织公安、消防、派出所、街道综合执法,对企业单位进行安全检查,同时提高安全配套设施水平,将安全隐患消灭在萌芽中,坚决遏制事故发生,确保人民群众生命财产安全。

通过此次消防安全的汇报及检查,进一步指明了消防工作今后的努力方向,加强了辖区消防安全意识,做到防患于未然,为提升工作效率奠定了基础。

福彩 开奖公告

15选5游戏 750万派奖

双色球:第2019020期
12 02 27 28 13 23 + 12

七乐彩:第2019019期
23 04 27 19 20 11 29 + 21

东方6+1:第2019019期
3 7 3 6 2 9 + 狗

15选5:第2019045期
06 13 11 08 15 + 01 02

3D:第2019045期 3 5 7

活动时间:2019年2月20日开始,连续派奖25期。

友情提示:准确详情请登录江西福彩网(<http://www.jxfzcz.cn/>)查询

九江市中医医院脑病科

中西医结合 对接国内先进技术

长期聘请北京天坛医院专家坐诊,以中西医结合为特色。

专科优势:治疗三叉神经痛、面肌痉挛、顽固性癫痫、脑瘫、面瘫、脑卒中及中医康复、顽固性头痛技术领先。

地址:九江市德化路555号(南院9楼)

健康热线:18970226667(宗主任)

江西省级临床重点专科

咨询电话:49142061-536040011A2101